



В Брянске главный инженер муниципального предприятия предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве в крупном размере, совершенном с использованием служебного положения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении главного инженера МУП «Жилспецсервис» Николая Данюкова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в крупном размере, совершенное с использованием служебного положения). По версии следствия, с ноября 2011 по февраль 2014 года в результате незаконных действий Данюкова муниципальный жилищный фонд города Брянска лишился шести помещений общей стоимостью более 2,9 млн. рублей. Используя свое служебное положение, главный инженер придумал преступную схему, благодаря которой комнаты в ведомственных общежитиях выделялись, а впоследствии приватизировались на подставных лиц. После продажи жилых помещений обвиняемый присваивал полученные таким образом денежные средства. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886853>